

## 本泽马临阵退出世界杯



本泽马

他是一瘸一拐来到赛场,训练不久就因伤退场。在前往当地医疗机构接受治疗后,法国队无奈官宣本泽马无缘世界杯。本泽马自己也表示:“在我的生活里,从未轻易放弃。但是我需要为法国队的利益考虑,一直以来我也是这样做的。因此,理性告诉我,需要将自己的位置留给一个可以给法国男足提供帮助,并且经历一届伟大世界杯的球员。感谢你们的关心、祝福和对我的支持。”

本泽马曾随法国队参加2014年巴西世界杯,但2018年法国队赢得世界杯冠军时,他却不在阵中。到下届世界杯时,本泽马已经38岁,这次伤退,可能意味着他个人的世界杯之旅就此终结。

主教练德尚表示:“我为本泽马感到非常难过,本届世界杯对他来说非常重要。尽管法国队受到了新打击,但我对球队充满信心。”

一个月前马蹄疾,一个月后马失蹄,没人想到,新科金球先生本泽马以一种出人意料的方式离开卡塔尔世界杯。20日凌晨,法国国

家队官宣,由于左大腿股四头肌受伤,本泽马被迫放弃本届世界杯。塞翁失马,法国队该知,这一遭,大抵是非福。

本泽马的伤病,并非突如其来。法国媒体透露,本泽马一直没有参加法国队的合练,直到19日才第一次与球队一起训练,并且

### 赛事预告

11月21日21时  
B组 英格兰VS伊朗

11月22日零时  
A组 塞内加尔VS荷兰

11月22日3时  
B组 美国VS威尔士

### 应对球迷涌入:住宿去邻国 安保找外援

根据世界杯官方估计,在世界杯期间,将有超过120万外国球迷入境卡塔尔,平均逗留时间为4~5天,这在给主办国带来可观经济收益的同时,也引发一大问题——卡塔尔的酒店房间数量,并不足以应对短时间内的巨大客流。根据当地旅游部门公布的统计数据,现阶段卡塔尔国内的酒店房间数量约为3万间,其中大部分已经提前被参赛队和国际足联的工作人员预定,留给国外球迷的数量十分有限。不少乘兴而来的外国游客与球迷,却不得不为住宿烦恼。关键时刻,阿联酋等邻国及时出手,分担了卡塔尔的压力。

不少从英国“远征”卡塔尔的球迷,选择在迪拜“安营扎寨”,在他们看来,与其挤在由集装箱改造

而成的临时房里,不如在邻国找一个条件更好的酒店,“住在迪拜,每天坐飞机往返,虽然稍微麻烦些,但算下来要更加划算。”卡塔尔方面似乎也认可这样的说法,他们进一步简化入关手续,鼓励更多球迷去邻国“暂住”,避免赛地过于拥挤带来的风险。

除房源紧缺,大赛期间的安全保障,也让卡塔尔政府头疼。他们与巴基斯坦达成一项合作协议,请对方在世界杯期间派出4500名士兵,协助完成各类安全保卫工作。这4500名士兵已经完成国际足联组织的相关培训课程。根据相关官员说法,这些人员将以卡塔尔政府认为合适的方式,到比赛场馆内外执行安保任务,为世界杯首次“西亚之旅”保驾护航。

### 赛前宣布“禁酒令”

举杯望明月,低头看世界杯。但是,今年身在卡塔尔现场看球的球迷可能就无法饮酒助兴了。

原来,大赛当前,国际足联宣布了“世界杯禁酒令”。19日,国际足联主席因凡蒂诺在多哈举行的新闻发布会上回应了本届世界杯场馆禁止售卖酒类的问题,表示这是卡塔尔和国际足联方面的“共同决定”。

世界杯开赛前两天,国际足联宣布在8个世

### 啤酒商:这就尴尬了

世界杯场馆内不提供酒精饮料,这与原来的政策规定“在体育场的特定区域仍会提供酒精饮料”相悖。声明发布后,花了7500万美元(约合人民币5.3亿元)赞助本届世界杯的啤酒商百威表示:“这就尴尬了……情况超出了我们的控制,一些计划中的体育场活动无法推进。”

的确,钱花了,但效果没出来,难怪赞助商要吐槽。

### 开幕式导演和揭幕战裁判都是意大利人

意大利队没能晋级卡塔尔世界杯决赛阶段,但在这场绿茵盛宴的开幕日,来自亚平宁半岛的两位专业人士,成为除球员外最受关注的角色。

19日凌晨,国际足联公布揭幕战卡塔尔队对阵厄瓜多尔队比赛的主裁判,名哨奥尔萨托领衔的意大利裁判组为“黑衣法官”打头阵。现年46岁的奥尔萨托曾执法过2020年欧冠决赛,并被欧足联评为当年的最佳裁判,去年,他执法了皇马与曼城的欧冠半决赛次回合交锋以及欧国联的决赛。对于世界杯赛场,他也并不陌生,4年前,他作为视频助理裁判,执法了克罗地亚队与丹麦队的1/8决赛。

卡塔尔世界杯裁判团队包括36名主裁判、69名助理裁判和24名视频助理裁判,其中马宁、施翔、曹奕代表中国足协入选。此外,团队中还有6名女性,这意味着男足世界杯舞台上将首次出现女性裁判员的身影。

担任开幕式导演的意大利人马马尔科·巴利奇表示,开幕式用“简约而不简单”的风格,展现主办国的特色,并彰显足球运动的魅力。

巴利奇说,“我们有一支900人的团队,拥有世界上最好的编舞和灯光技术人员,有信心在世界杯的历史上留下浓墨重彩的一笔。”除了开幕式,巴利奇和相关团队也将参与本届世界杯闭幕式的创排工作。

(据《新民晚报》《广州日报》等)